
Митрополит Климент: Украјинске власти од 21. марта затварају приступ пећини Кијевско-печерске лавре, у којој се чувају мошти светаца
уторак, 21 март 2023 03:20

Председник Синодалног информационо-просветитељског одељења, митрополит
нежински и прилушки Климент, изјавио је да украјинске власти од 21. марта затварају
приступ пећини Кијевско-печерске лавре, у којој се чувају мошти светаца.

  

  

„Од сутра, од самог јутра, музеј обуставља приступ пећинама, ближим и даљим, за
поклоњење моштима кијевско-печерских светитеља. Разлог је то што јеМинистарство
културе и информационе политике (Украјине) формирало комисију чија је сврха да
идентификујебезбедност музејских експоната, које они називају моштима“, наведено је у
видео поруци митрополита,објављеној на Телеграм каналу Украјинске православне
цркве.

  

Манастир је, како је рекао, добио обавештење о томе од музеја.

  

Прогон монаха из Кијевско-пречерске лавре
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Национални споменик „Кијевско-Печерска лавра“ раније је обавезао монахе канонске
Украјинске православне цркве да напусте зграде које су им припадале до 29. марта.

  

Украјинска радна група за припрему предлога и препорука за организацију извршења
појединачних задатака везаних за рад религиозних организација утврдила је да је
манастир прекршио услов уговора о коришћењу државне имовине. Комисија није навела
садржај и детаље кршења.

  

Министар културе Украјине Александар Ткаченко рекао да монаси канонске Украјинске
православне цркве (УПЦ) могу да остану у Кијевско-Печерској лаври, ако пређу у
расколничку Православну цркву Украјине (ПЦУ).

  

Намесник митрополит Павел (Лебед) у видео поруци објављеној на Јутјуб каналу Лавре
поручио је да се монаси Украјинске православне цркве, Московске патријаршије
(УПЦ-МП) неће се иселити из лавре.

  

Министар спољних послова Русије Сергеј Лавров упутио је писмо генералном секретару
УН и актуелном председнику ОЕБС-а у којем је скренуо пажњу на кршења права
православних верника у Украјини и позвао их да утичу на Кијев како би спречили
насилно исељење монаха из Кијевско-печерске лавре, наводи се у саопштењу
Министарства спољних послова Русије.

  

(Спутњик)
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